

Referat fra møde i Februar

Tilstede: Jens, Anette, Simon, Søren, Finn, Anders og Poul

Afbud: Troels

Husk:

1. Svar Jørgen Halle på borgermøde 5. marts i Tranbjerg om BBV – FINN, JENS, ANDERS, SIMON
2. Orienter medlemsforeninger om borgermøde 5. marts i Tranbjerg om BBV - FINN, JENS kontakter Carsten Thomsen
3. Tilmeld til borgermøde 7. februar
4. Hvem skal have den autoritative medlemsliste? FINN overtager den
5. Husk møder 5. og 7. februar
6. Vi vælger Kurt Kirkedal til FU repræsentant i Multihallens bestyrelse – Jens svarer ham
7. Carsten Bedsted har sagt ja til dirigent rollen
8. Læg Årsberetning ud på web (JENS) og i Bladet (ANDERS)
9. Klargøre indlæg til repræsentantskabsmøde om kommunikationsplan (JENS og ANDERS)
10. Vedtægtsændring på repræsentantskabsmødet!!! Sæt det på endelig dagsorden, Anders mail af 31. januar 2019!
11. POUL samler alt den økonomiske rapportering til udsendelse sammen med endelig dagsorden
12. Erindringspunkt: Vi skal have gennemgået hvordan vi personligt hæfter økonomisk for Fællesrådet, MårsletBladet samt foreningens bank. Skal vi have en forsikring for bestyrelsen?
13. SØREN orienterer om bruttolisten med emner til hjemmesiden – Anne inviteres med til næste FU møde kl 1900 (12. marts) – som foregår på Testrup i hhv. gl. lærerværelset (fra 1800) og i tagværelset/loftet (fra 1900)
14. Der vælges en ny dato for møde med de østlige grundejerforeninger.

Husk til repræsentantskabsmødet:

SRR forslag om vaskeplads

Lars' forslag om vedtægtsændring